

EGYETÉRÉS

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Telepítés.

A nyár vége felé hajlik s azok a rettenetes veszedelmek, melyekkel a szocialisták fenyegettek a birtokost: nem következtek be. Az aratásnak régen vége, a cséplés nagyobb része is be van fejezve és gazdasági sztrájk nem volt sehol.

A kiegyezés.

A Bécsből hazatért miniszterek a lehetőség kerülik még a klubjukat is, csakohy elkerüljenek minden kérdésökösödést, a mely a kiegyezés kérdésére vonatkozik.

A pártok.

A függetlenségi és 48-as párt holnapután, szeptember 2-án délután 6 órakor tartja értekezését Kossuth Ferenc elnökletével.

Bécsi hírek.

Csaknem valamennyi bécsi esti lap annak a véleménynek ad kifejezést, hogy az obstrukció nem fog leszerelni s így kevés a remény.

Szenzációs fordulat a Dreyfus-ügyben.

A Dreyfus-ügyben a mai napon szenzációs fordulat következett, a mely ép annyira lejutó a francia vezérkarra, mint a por revíziójának ellenségeire.

KIKERICIS. Irta: Kradny Gyula. I. A ki az ifjúságotól bucsuzik, kikericsét tűzőn a mellére.

— Szabad-e virágot felütni a papnak? — kérdezte és hamisan hunyorított két nagy epekedő fekete szemével.

— Menjen haza! Jóéjszaka! De Janesi nem mindig ment haza. Néha leült a vendéglő fehére asztalához és ott a cigányok bus muzsikája mellett ama teológusi évek jutottak eszébe.

— Menjen haza! Jóéjszaka! De Janesi nem mindig ment haza. Néha leült a vendéglő fehére asztalához és ott a cigányok bus muzsikája mellett ama teológusi évek jutottak eszébe.

— Menjen haza! Jóéjszaka! De Janesi nem mindig ment haza. Néha leült a vendéglő fehére asztalához és ott a cigányok bus muzsikája mellett ama teológusi évek jutottak eszébe.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

azonnal letartóztatta. És most alig néhány nappal később, Cavaignac hadügyminiszter nyelvével magának a hamisítónak letartóztatását elrendelni s ezzel beismeri, hogy június 7-diki beszédében nagyon tévedett.

A hivatalos körök egyelőre még titkolják a letartóztatás körülményeit. De a beavatolt helyen annyit beismernek, hogy Cavaignac már pár hét óta bizalmatlankodott és kételei támadtak a levél hiteltelése felől. Okot erre Trarieu szenátor és Jaures cikkek szolgáltattak, a melyek napnál világosabban mutattak, hogy a vezérkar ludas a dolgokban. Hosszas töprengés után, de főleg az igazságügyminiszter jóváhagyására Cavaignac elhatározta, hogy személyesen fogja Henry alezredést kihallgatni.

Henry alezredes csak néhány nappal ezelőtt tért vissza tengeri furdoról s a hét végén vadászatra akart menni. A fenyegető veszedelemtől s jelleme sem volt. Midőn tegnap este feleségével sétálni hazaérkezett, lakásán talált egy katonatisztet, a ki azzal mutatkozott be neki, hogy a hadügyminiszter küldte hozzá. Henry néhány szót váltott a katonatiszttel és azután ezekkel a szavakkal bocsuzott el a feleségétől:

— Valószínűleg megint valami bizalmas kiküldetést van szó; ne aggódjál édesem, nemsokára visszajövök.

Henry megérkezvén a miniszterterembe, Cavaignac egy magasabb rangú tiszt és Roger tabornok jelenlétében fogadta meg Henryt.

Henry alezredes feleletében elmondásokra kevert, himezett-hamozott s végre lassan akadósan uton kimerítő válaszokat adott. Bűntudatának azaz igyekszik okát adni, hogy a vezérkar megmondta, hogy szükségessé látott Dreyfus ellen újabb anyagot gyűjteni.

Cavaignacot szeretlenül meglepte ez a rendkívüli válasz s azonnal elrendelte letartóztatását. A hadügyminiszter azután elment Brisson miniszter-előszobájára s elmondta neki a történetet. Brisson feltétel nélkül helyeselte Cavaignac eljárását. Erre a hadügyminiszter visszatért hivatalába s onnan telefonon utasította Páris katonai kormányzóját, Zurlinden tábornokot, hogy a Mont Valérien-várat egy jobb katonatiszt részére cellát tartson készen. Henry alezredést este tíz óráig a hadügyminiszterteremben tartották; ekkor bérkoszt hoztak s esendőrök kíséretében a Mont Valérienra szállították.

A letartóztatás hatása.

A vezérkar lapjait valószínűleg lesújtotta Henry alezredes letartóztatásának híre. Az Intransigant a demagog Rochefort lapja, alig olvasható apró betűvel, a hírtételek közt közli a Henry letartóztatásáról szóló hírt.

A Gaulois azt írja, hogy egyelőre tartózkodnia kell minden kommentárról.

A antiszemita Libre Parole a hadügyminisztert teszi felelőssé a botránnyért, mert ő engedte meg a kumarát azzal a határozottsággal, a melylyel a levél valódiságáról szikra szállott.

Az Éclair, a vezérkar lapja, Henry kérelmetlen megfogását követeli azért, hogy fenyes bizalmi állással állt a nyilvánosság előtt.

A Matin azt írja, hogy Henry ezredes letartóztatásának híre az egész országban kínos feltűnést keltett.

A Figaro fájdalmasan felsóhajt és azt mondja, hogy a hátr francia hadsereg bizonyára fájóan érezte Henry letartóztatásának híre, hogy azonban nem árthat neki.

Több radikális újság annak a reményének ad kifejezést, hogy Cavaignac hadügyminiszter most már nyíltan be fogja ismerni tévedését és ki fogja jelenteni, hogy a Dreyfus-pör revíziója ellen felhagyott érvei csekélyek.

Jaures a Petit Républiqueben komoly választ választott Cavaignacnak a Dreyfus névaláírásával ellátott okmány valódisága ellen felhozott érvelésére és hosszabban utolag bizonyítja, hogy a kérdéses okmány, valamint a Speranza és Blanche aláírást viselő tavorik hamisítottok.

Néhány újság azt is jelenti, hogy Boisdeffre, Gonze és Pellieux tábornokok állása nagyon megrendült. A kormányhoz közelálló újságok azzal sietnek Cavaignac védelmére, hogy Henry ellenében tanúsított energikus viselkedése följelentésként mutatja. Általában azt hiszik, hogy a közvéleménynek már a legközelebb gyökere fordulni fog bealnia és mindenki meg van róla győződve, hogy a francia nemzet már most azért ellen fog fordulni, a kik a közvéleményt hazugságokkal megmetélték.

Henry ezredes hamisítása.

Henry alezredes tudvalegőleg hivatali utódja Piquart ezredesnek, a ki Henry vallomása alapján és azért, mert állítólag hivatali titkokat közölt Leblos ügyvéddel, jelenleg fogva van. Piquart tudvalegőleg nemrég levelet írt Brisson miniszter-

— A szive? — szolt Janos és lángoló szeme az asszonyra tapadt.

— Az özevgy félrefordította a fejét. Megindult csendesen.

— A szivem, tiszteltes ur... A milyen öregasszony már én vagyok, — hát annak ne fájjon a szive, ha őszivragot lát? És ez a mai nap, mintha az ifjúságoktól buesző asszonyokké volna, — mondta az özevgy melankolikusan.

Janos felpirult a homlokáig.

— Ne szóljon így, Krisztin, — tagolta elfüladva.

— Miért? — Az özevgy megjédt és gyorsan a férfi arcába pillantott. Egyszerre keserűen kaczogott fel: Tan... tan... tan gondolt valamit, tiszteltes ur, a mikor én ráim bukkant?... Janos összeharapta az ajkát.

— Mindent, — morgogta.

— Ah, mindent! Mikor a virágot nyújtottam magának, akkor gondolt már mindenre, nemde? Janosi az özevgy kezét megfogta.

— Mert a vérem, a lelke magát kívánja, Krisztin, — sültötte felhívulien. — Hogy az életemet adnám egy csókjáért. Egy csókjáért... — Az asszony csendesen, nyugodtan, szomorúan nézte a férfit. Egyszerre valami mérhettelen számon töltötte meg a szivét. Fájdalom is a jó asszonyé.

— Fiam, menjen innen és ne jöjjön többé, soha többé felem.

elnöknek, a melyben annak a bebizonyítására vállalkozott, hogy a Cavaignac által a parlamentben felolvasott három okirat közül kettő nem Dreyfus vonatkozású, egyik pedig hamisítva van. E nyilatkozat következménye volt a Piquart letartóztatása. A mai esemény pedig Piquartnak igazat adott.

Most már az a kérdés, vajjon egyedül követte-e el Henry a hamisítást, vagy más vezérkari tiszték segítségével-e. Erről a hamisított levélről először a Zola-pörben volt szó. Pellieux tábornok elmondta, hogy Castelin első interpellációjának napján a hadügyminiszter egy „megdönthetetlen bizonyítékot kapott Dreyfus bűnösségéről.” Ez a bizonyíték egy névjegyre írt levél volt, a mely egy előkelő személyiség intézett valakizhez és a mely ezt a mondatot tartalmazta:

— Ne szóljon senkinek, hogy ezzel a csúdosával összeköttetésben voltunk.

Ezen a levélben álnév volt aláírva, de mellette ép ily másik névjegy volt, a mely az igazi nevet tartalmazta. Pellieux akkor sejtene engedy, hogy a hamisított levél a Castelin-féle interpellációra válaszként készült és az a levél ép kapóra jött. Ennek alapján mondta Billot hadügyminiszter a kamarában:

„Lelekismereteme és katonai becsületemre mondom, hogy Dreyfus áruló.”

Mikor Billot ezt a nyilatkozatot tette, a nyilvánosság még nem tudott a levélről. Csak Pellieux vallomása után vettek tudomást róla.

Cavaignac a levélre, mint legfontosabb bizonyítékra hivatkozott, és most kiderült, hogy a levél hamisítvány. A borderórl már Cavaignac sem beszélt: elegendőnek tartotta a Schwarzkoppen-féle levelet. Terveiben meg volt győződve a levél valódiságáról. Hivatkozott is azokra a körülményekre, a melyek alapján ő a levél valódiságában hitt. De csalódott, és csalódását hamar be kellett látnia. A hamisító Henry ezredes, a ki ma fogoly.

Henry működése.

Henry ezredes volt Piquart eltávolítása után a hadügyminiszterium információs-irodájának főnöke és ebben a minőségében rá volt bízva mindazoknak a titkos okmányoknak, sürgönyöknek, leveleknek, névjegyeknek, kártyalapoknak a megőrzése, melyeket a francia titkos rendőrség összehalmozott. Henrynek módjában volt a katonai állatsnak kezéi között lévő levelei alapján a hamisítást megtenni.

E hamisítása kiderítése tehát megsemmisíti az összes anyagi és erkölcsi bizonyítékokat, melyek Cavaignac a famózus kártyalével valódiságának behizonyítása érdekében a kamara előtt kifejtett. Most már világos, hogy mért nem mutatták meg 1896-ban az akkor beérkezett kártyalével Piquart ezredesnek, a ki akkor az információs-iroda főnöke volt: Piquart Dreyfus ártatlanságát mondta és Esterházy ellen gyűjtötte a bizonyítékokat.

Piquartot ezzel a levéllel könnyen meg lehetett volna győzni Dreyfus bűnösségéről. De nem mutatták meg neki a levelet azért, mert tartották tőle, hogy e tapasztalt és éleselmű ember rögtön észre vette volna, hogy közönséges hamisítással van dolga.

— Ez a levél magán herója a hamisítás minden bélyegét. A beérkezés ideje, a levél hangja a hamisítás kétségtelen bizonyítékai. Annak idején vizsgálódásaim során megszerettem a bizonyítékait annak, hogy a borderaest Esterházy írta. A kamara interpellációja vitájához új bizonyítékra volt szükség, hogy Dreyfus áruló.

Piquart akkor nem tett semmi észlelést arra, hogy ki böhöthette el a hamisítást.

Henry ezredes midő közlegylett be az afrikai hadseregbe és úgy küzdötte fel magát mostani rangfokozatába. Már mint ember lett hadnaggyá és szabályzerü előléptetés útján érte el a törzstiszt rangfokozatot. Sandherr ezredes alatt lépett az információs irodába és Páty du Clam oldalán dolgozott Dreyfus elítélésén. Erről a munkáról mondta Sandherr, hogy „a második vezérkari iroda mesterműve.” Piquart alezredes mondta a Zola-perben az esküdtek előtt, hogy Sandherr, ki agyvelölágyulásban halt meg, Henryra mintegy örökségképen hagyta, hogy a vezérkar a munkáját megvédelmezze. De én — mondta Piquart — abban a nézetben voltam, hogy a vezérkar becsületlét az igazsággal és nyíltsággal jobban meg lehet védelmezni.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes midő közlegylett be az afrikai hadseregbe és úgy küzdötte fel magát mostani rangfokozatába. Már mint ember lett hadnaggyá és szabályzerü előléptetés útján érte el a törzstiszt rangfokozatot. Sandherr ezredes alatt lépett az információs irodába és Páty du Clam oldalán dolgozott Dreyfus elítélésén. Erről a munkáról mondta Sandherr, hogy „a második vezérkari iroda mesterműve.” Piquart alezredes mondta a Zola-perben az esküdtek előtt, hogy Sandherr, ki agyvelölágyulásban halt meg, Henryra mintegy örökségképen hagyta, hogy a vezérkar a munkáját megvédelmezze. De én — mondta Piquart — abban a nézetben voltam, hogy a vezérkar becsületlét az igazsággal és nyíltsággal jobban meg lehet védelmezni.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben Piquart Henryra könnyű sebet ejtett.

Henry ezredes 54 éves. Alakja kicsi erősek, arczo-násai nagyon markánsak, arczöbre emosen vöröses. Modora nagyon zájos és szeret olyan modorban beszélni, mint az altisztek a kántinban. Vallomását az esküdtek előtt így kezdte: „Allons yes (Menjünk hát neki). A tárgyaláson kint, hogy az információs irodának ez a jeles főnöke egy idegen nyelvet sem ismer. A tárgyaláson közte és Piquart ezredes között egy ízben heves jelenet játszódott le. Mikor Henry ezredes azt vallotta, hogy Piquart azt a híres okmányt ec canaille de De Leblosnak megmutta, ellentmondásokba keveredett. Piquart ezen felbühözött odaköltötte neki: „Őn hazudik.” E jelenet következménye parjáb lett, melyben P

KIS HIRDETÉSEK

Eszen hirdetés rovathban minden azé egyeztetelt bejelentése közönségesen... TELEFON 6354.

Minden hirdetésre felvételre az a kiadóhivatalban... TELEFON 6354

Kis hirdetések

Alföldi az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következő... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsák A....

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények... Eladók... Vétel... Megvételre keresek...

Alkalmazást keres.

Nőse kertész... Műkerteszt... Népbiztosítás... Oktatás...

Fiatal, taláros, méltó

és szülői azonnal alkalmazni... Jövedelmező... Különféle... Kiadó lakások...

Lakás és bérlet.

Lakás kerestetik... Üllői-úti klinika... Különféle... Kiadó lakások...

Kávé

Fiuméből elváltva és bérmentve hához szállítva... BELÁK ISTVÁN... Bontásoktól... Temesvári Géza...

Bécsben és Budapesten

legjobb hírnevű nőképző-intézet szabás... Hirdetmény... Pályázatok... Csere... Hirdetmény... Pályázatok...

Páris.

Fénykép után Párisban tartózkodó művész... Csere... Hirdetmény... Pályázatok...

Csere.

A főváros legzebb utcájában, a belváros közepén... Hirdetmény... Pályázatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Pályázatok...

Pályázatok.

(a Budapesti Közlönyből) Török-besseli kir. adóhivatal... Hirdetmény... Pályázatok...

Janits Irma-féle nyilvánossági joggal felruházott elemi és polgári leány tan- és nevelő-intézetben...

LÁHNE VILMOS-féle tan- és nevelőintézet Sopronban. Nyolcz osztályú nyilvános gymnasiummal...

Óvás! A közleg iskolai ideig alkalmas ajánlunk a legjobb iskolában bevezetett és szaktanárok által legegyszerűbb és legjobbnak tartott...

Mi dohányzók ezennel nyilvánosan adjuk tudtára mindenkinek, a kik jó pipadohányt akarnak élvezni...

MÖRATH-féle drogueria „zum Biber“ Grätz. Elárútlóknak igen jövedelmező. Eredeti csomag 30 kr. Próbacsomag 10 kr. Számlatlan elismerés.

Egy fog 1.50. Fogak és logsorok tíz évi jótállással. Papoknak, tanítóknak, hivatalnokoknak 40% engedmény.

Pályázat. A rudolfvári armentesítő és belvieszopoló társulatnál egy évi időtartamra alkalmazást nyer egy a lejt-mérésben s a rajzolásban gyakorlott mernök...

Makulatura-papíros eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. Tulejdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irodalmi és Nyomda-Részvénytársaság.

Egy millió korona nyerhető 30.000 nyeremény 9,550.000 koronával. BEIMEL LAJOS bankháza Budapest, IV. Kecskeméti-utca 13.

Háztartásoknak Elsőrendű porosz darab-, koczka- vagy diószén. Elsőrendű budapesti légszeszpírszén. GUTMANN TESTVÉREK Kőszénbányáik központi iroda: V. ker., Mérleg-utca 3.

Jól főzni csak a képes budapesti Szakácskönyv tanít, melyet Sz. Hilair Jozefa és más híres magyar s külföldi szakácsmesterek nyomán Zempléni Szabó Antonia szerkesztett.

CZIMBALOM. Két év jótállás. Képes árjegyzék ingyen. Budapest, Papnövelde-utca 8.

Fontos önvédelemre. Bull dogg-Nem esis 6 lövető revolver csak 4 forint. Földessy L. vezényel Budapest, Füzem-körút 3.

Petőfi Sándor összes költeményei, eredeti kéziratok és kiadások alapján megjavított új népies kiadás egy kötetben.

Cs. és kir. 4. hadtest hadbiztossága. 4.886. sz. Értesítvény.

Table with columns: Raktárba, November, December, Január, Jegyzet. Rows: A vizes határon, A vizes határon, A vizes határon, Összesen.

Az 1. számú élelmezési főraktár a „Laposdűlőn”, a 2. számú pedig a II. kerületi retek-utcájában van. A rozs és zabnak raktárszerű minőségűnek és idejű termésűnek kell lennie. Az eladási ajánlatok 1898. évi szeptember hó 27-én levélalakban, legalább tízenegy napi impegadó...

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság (Algemeene Maatschappij van Levensverzekering en Lyfrente.) AMSTERDAMBAN. Budapest, Kerepesi-ut 1.

Table with columns: Kivonat a díjtáblázatokról. Rows: A tőke elhalálása alkalmával, A tőke 20 év után vagy ideelőtt elhalálása alkalmával.

Hirdetések e lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

Table with columns: Raktárba, November, December, Január, Jegyzet. Rows: A vizes határon, A vizes határon, A vizes határon, Összesen.

Az 1. számú élelmezési főraktár a „Laposdűlőn”, a 2. számú pedig a II. kerületi retek-utcájában van. A rozs és zabnak raktárszerű minőségűnek és idejű termésűnek kell lennie. Az eladási ajánlatok 1898. évi szeptember hó 27-én levélalakban, legalább tízenegy napi impegadó...

1898. H. SZERKE BUDAPEST, IV. PA. Telefon az KEZIRATOKAT NE CSAK BERMENTÉSRE ELŐFIZET. Vidékre postán v. h. Egy évi... 10 forint. Fényképek: 30 forint. Fényképek: 30 forint.

Ha Tetszene újságok, de hogy Bányfy va ezartrnie va elaztne. Nos elnöki tárca diadalkiáltása nyra sem pontjától; ne vivmányokból gyalások fol igazságát a k trakt kormány dal és diadalatlan dicsősé is jelent, hogy ordítók a pri meg egész ma many hajhat riori, az isch bécsi rapport pont minden sán keresztül harmadik vá mindenkép ke legkedvesebb kiáltások szö duş császár tette győzelmi vonalon” part len viott l zajjal elmerés küzdelem nél ellenség előny a kellemes ja is addig ismé hódító győ városba.

Csakhogy a más számadás elnök diadalal rolt torlu, vir futórok jelenté álló mazeluk hat. Igazán kormány dolg hész elváltat kézekkel az é A helyzet mi megitélése alá gosan kifejez minden hazu in flagranti ra szen csak ne provizorium-tó keletkezett, és szentesített tö ségével fogad azt, hogy ha nak renjde sz javaslatokat tárgyalás alá doskodni fog érintett gazda

Egy barátom tükus, előkelő és vettem észre a gyengeje, hogy a művészetek, a roppant érzékeny lelkét: hajszolja a sötét kamra n valami vulgaris, azt mondó vagy az impresszió bernek valami e tem e lelek tükö nem baj; sőt az való hasznalat sa lankálót kölesőn eszmek azonban, szellemi fejlődés rajta ilyen arány gyobh, hosszas e általan nem. De ról, mely a feleltette, Max Stirne mégert az emb elolvasása után ó ha eszénel volna, jak közt az a legke a létért való küz szet erőtelens témák visszhang s életére nagy b variatlanba tek tiszteletteljessé, h fukarrá, egyszö ember nagyon sz zst, kibem szelle őst. O mindent életművészetnek fentebb illusztr onzők voltak, ki megantottak, ho lóbbat s az életü való törekvés. Az teljessége mellett né kiemeltebbé viheti az egyén. tet beszél el, mi képen halálát m s akarata ellené tett. Mosolygó úgyes fogását, m